

## Раскрыто особо тяжкое преступление прошлых лет



Следственным отделом (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» совместно с отделом уголовного розыска УМВД России на комплексе "Байконур" раскрыто совершенное в городе Байконур особо тяжкое преступление прошлых лет.

Уголовное дело по факту данного преступления было возбуждено в связи с обнаружением утром 17 октября 2018 года в автомашине, припаркованной во дворе одного из домов на проспекте Королёва города Байконур, тела гражданина, 1957 года рождения, с видимыми телесными повреждениями. Причиной смерти погибшего, как было установлено следствием, явилось удушение другим лицом.

Для расследования названного уголовного дела была создана постоянно действующая следственно-оперативная группа, работниками которой на протяжении многих месяцев непрерывно велась кропотливая следственная и оперативно-розыскная работа. Следствием отрабатывалось несколько версий преступления, одна из которых впоследствии подтвердилась цепочкой целого ряда добытых доказательств.

В результате тщательного расследования следствие пришло к выводу о том, что к преступлению причастен безработный местный житель, 1989 года рождения, который ранее неоднократно попадал в поле зрения правоохранительных органов, привлекался к уголовной и административной ответственности, в том числе за совершение умышленных преступлений против жизни и здоровья. Следователями было установлено, что он находился в компании с потерпевшим накануне преступления. По версии следствия в ночь на 17 октября 2018 года между подозреваемым и потерпевшим в одной из квартир вышеуказанного дома произошел словесный конфликт на почве того, что подозреваемый беспричинно избил другого человека, находившегося с ними в компании. Потерпевший заступился, в связи с чем также был избит

---

подозреваемым. Впоследствии конфликт между мужчинами продолжился один на один во дворе дома, где злоумышленник умышленно удушил руками потерпевшего в салоне автомашины последнего.

Необходимо отметить, что в период нахождения на свободе подозреваемый совершил нападение на сотрудника полиции. Данный факт также стал поводом для возбуждения в отношении последнего уголовного дела.

По ходатайству следствия подозреваемый был заключен судом под стражу.

Учитывая, что обвиняемый является гражданином Республики Казахстан, после проведения комплекса необходимых следственных действий, предъявления обвинения в совершении преступлений, предусмотренных ст.105 УК РФ (убийство), ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст.319 УК РФ (умышленное оскорбление представителя власти), уголовное дело в соответствии с действующим на комплексе «Байконур» международным Соглашением передано в компетентные органы Республики Казахстан для осуществления уголовного преследования в соответствии с уголовным законодательством названного государства.

25 Марта 2020

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1451590/about/about/head>